

刊头题字:马林 主编:唐苏春 实习编辑:刘斌 美编:陈思雨

枣庄晚报

2014年7月29日  
农历甲午年七月初三

星期二

<http://xjz.in632.com>

## 暑期征文 开始了

亲爱的小记者们:

令人期待的暑假终于到了,在这个暑假里你有没有什么特别的假期计划,有没有一场旅行让你记忆犹新,或者你身边又发生了哪些有趣的故事,赶快把你的想法和感受写成文字告诉我们吧,与所有人一同分享你精彩的暑假。

小记者们可以围绕以下题材进行选材、写作:

文字类:校园里的新鲜事 假期见闻 新学期打算

摄影、书画类:用相机和手中的画笔,捕捉与大家生活息息相关的事件,“留住美好瞬间”记录成长的脚步。风格要求多样,以瞬间反映景物或事件的精彩过程。

小记者投稿邮箱:[zzrbxjz@126.com](mailto:zzrbxjz@126.com)

枣庄日报小记者团

## 欢乐英语节

市中区鑫昌路小学四(4)班 小记者 屈慧栋 辅导老师 生艾

星期四,我们班的小记者在多功能报告厅观看了英语节联欢会展演,我们都非常高興。

我们刚刚走到多功能报告厅,就迅速找到座位坐好。节目开始了,主持人上台主持。节目有很多种类,有合唱、有短剧、有歌曲、还有舞蹈。这些节目的名称也有所不同,如《新年快乐》、《小红帽》、《太

阳先生》、《狐狸和山羊》、《灰姑娘》等。其中,我喜爱的是《小红帽》节目。演员们一走上台来,我就被迷住了。这个节目的主要内容是小红帽的妈妈让小红帽把一些美味的食物送给外婆,她选择走小路,顺便给外婆摘一些花。不料,被大灰狼听到了,大灰狼跑到了小红帽外婆的家里,把外婆吃掉装成小红帽的外婆骗小红

帽,小红帽很容易被骗了,被大灰狼吃掉了。这时,猎人路过,看见大灰狼的肚子很大,就知道大灰狼又吃人了,所以猎人用剪刀把大灰狼的肚子剪开,救出了小红帽和外婆。这个故事告诉我们不能轻易相信不清楚他人身份的人。

节目演完了,大家依依不舍地离开了。

## 哈,原来如此!

枣庄市立新小学四(4)班 小记者 徐鑫浩 辅导老师 张奎

我哥哥喜欢小白兔,瞧,他喂了好几只兔子呢!

一天晚上,我和哥哥偷偷地去看兔子。我们悄悄地打开灯,一看,家里没人。一开灯,我发现兔子竟然在吃它们黑黑的大便,而且还吃得很香呢!我和哥哥恶心的要吐了,“它们疯了么!”我们想,可是

我们又觉得是不是没有喂饱它们。

第二天,我和哥哥喂了兔子们5根胡萝卜,“这次它们不会吃大便了吧?”我们想。可是它们晚上又吃大便了,“这是怎么回事呢?”我们百思不得其解。

有一天过去了,我读了

《一个故事一个谜》,才明白了其中的原因。原来兔子白天拉得大便是硬的,晚上拉得大便是软的。软大便里有一种维生素,兔子吃了晚上的大便对自己的身体有利,所以兔子晚上吃大便。

哈,原来如此!

## 难忘的学校生活

市中区逸夫小学六(3)班 小记者 张紫晴 辅导老师 李光

迈着沉重的脚步,低头踢着石子,灰头灰脑地走在上学路上,那时候我刚上一年级,还不适应学校的生活。自己没有好习惯,成绩经常不及格,老师也常批评我。没有同学想给我交朋友,我总是独来独往,孤单寂寞。

一直到三年级,一位老师让我发生了变化。她说:“张紫晴你很有潜力,如果你认真学习,一定能考得很好,老师相信你!”就是老师这句话,

让我的内心发生了很大的变化。于是老师从我平常的习惯抓起,我遇到不懂的地方,老师就会单独给我指导,慢慢地我的成绩提高了,性格也变得开朗了,认识了好朋友,再也不寂寞了,上学变成了一件快乐的事,学校成了我爱去的地方。

几年来,我渐渐觉得离不开学校了,可以说,学校到处都有我成长的足迹。操场上有了我和同学一起踢足球的身

影,小花园里有我们追逐嬉戏的画面,教室里有我们为了争论一个问题,激烈的辩论场面,每天早晨教室里有我们朗朗的读书声。几年来,在学校里我学到了很多科学文化知识和做人的道理,最让我高兴的是,在学校里还结识了很多的同学和老师,和他们结下了深厚的友谊。面对毕业,即将离开我的母校,真的有点舍不得。



## 太阳姑娘爱画画

市中区实验小学三(4)班 小记者 李滢如 辅导老师 孙学慧

太阳姑娘非常喜欢画画。

太阳姑娘把天空涂成瓦蓝瓦蓝的,画完之后,她在大海里洗了洗笔,结果大海也变成了瓦蓝瓦蓝的。太阳姑娘把大地涂成金黄金黄的,有一滴落到了谷物上,结果谷物也变成金黄金黄的。太阳姑娘把植物涂成碧绿碧绿的,这时,一只

小青蛙跳到植物上面,结果小青蛙也变成碧绿碧绿的。最后,太阳姑娘把自己涂成火红火红的,可是自己身上掉下来一滴颜料,落到小金鱼身上,结果小金鱼也变成火红火红的。

太阳姑娘是不是非常喜欢画画?

## 爱没有距离

市中区光明路小学二(1)班 小记者 任东平 辅导老师 顾秀玲

星期五的下午,我们二年级一班去山亭区东洋泉小学献爱心。

我吃完午饭后就早早来到学校,和同学们汇合一起出发去东洋泉小学,在老师的帮助下我们顺利到达了东洋泉小学。在爱心捐赠仪式开始之前,我们和东洋泉小学二年级的同学们一起上了音乐课、语

文课和体育课,我们开心极了!爱心捐赠仪式开始了,东洋泉小学二年级的同学们都拿到了礼品,他们非常开心。

虽然光明路小学和东洋泉小学的距离很远,但是我们的心却很近,因为爱没有距离。希望东洋泉小学的同学们能到我们光明路小学来做客。

## 难忘的生日

市中区文化路小学三(3)班 小记者 潘欣宇 辅导老师 孙晋伟

今天上午,我上了一节有趣的作文课,在课堂上我们给同班的陈娅蛤过生日。

老师先端出一个大大的蛋糕,只见上面有许多水果,它们有的像玛瑙一样的葡萄,有的像孔雀开屏的苹果,还有红通通的小西红柿和橘红色的芒果,真是五颜六色,好看极了。

首先,老师点上蜡烛,关上了灯,我们一边唱着《祝你生日快乐》,陈娅蛤一边闭上眼睛许愿。接着,我们每个人向陈娅蛤说一句祝福的话语,轮到我了,我飞快地跑到她跟

前,高声喊道:“祝你心想事成!天天开心!”陈娅蛤听了大家的话后,高兴极了,激动地说:“让我们开心地唱歌吧!”顿时,整个教室沸腾起来了,留下了我们快乐的歌声。最后,老师把蛋糕切成一块一块的,大家拿到属于自己的蛋糕,很快吃了起来。大家美美地享受着生日蛋糕,吃得满嘴都是,有的同学鼻子上、额头上,都是蛋糕,好玩极了!

这真是一节难忘的作文课,一次有意义而又难忘的生日!

## 赛歌

山亭区实验小学二(1)班 小记者 王乙森 辅导老师 刘东冉

今天,妈妈把姥姥接到我们家来了。

姥姥有一个爱好,那就是唱歌。姥姥一到家,我就开始和姥姥比唱歌。没等我张口,姥姥就唱起了《映山红》——“夜半三更哟,盼天明;寒冬腊月哟,盼春风。若要盼得哟,红军来,岭山开遍哟,映山红,岭山开遍哟,映山红……”接着,我又唱起了《北京的金山上》:“北京的金山上光芒照四方,毛主席就是那金色的太阳,多么温暖,多么慈祥,把翻身农奴的心儿照亮,

我们漫步走在社会主义幸福的大道上,嗨巴扎嗨……”

我也不甘示弱,唱起了《橄榄树》:“不要问我从哪里来,我的故乡在远方,为什么流浪,流浪远方,流浪……”接着我又唱了《无尽的爱》:“让爱成为你我心中那永远盛开的花,穿越时空绝不低头,永不放弃的梦想……”就这样,我和姥姥比赛唱歌,直到妈妈喊我们吃饭,我们才暂时休赛。

下次,我一定要胜过姥姥。